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ПРОТОКОЛ № 3 

засідання Місцевої інвестиційної ради  

Бібрської міської територіальної громади  

 

19.11.2025 року.                                                                                                                  м. Бібрка 

 

Загальний склад ради: 11 осіб. 

 

Присутні:  9 членів інвестиційної ради. 

Роман ГРИНУС – Бібрський міський голова, голова Місцевої інвестиційної ради.  

Андрій ДАЦЕНКО – начальник відділу інвестицій та розвитку виконавчого комітету Бібрської 

міської ради, заступник голови Місцевої інвестиційної ради.  

Тарас ГРИНЧИШИН – головний спеціаліст відділу інвестицій та розвитку виконавчого 

комітету Бібрської міської ради, секретар Місцевої інвестиційної ради.  

Оксана ДОВГАЛЬ – заступниця Бібрського міського голови.  

Катерина ХРИСТІНА – головна бухгалтерка виконавчого комітету  Бібрської міської ради. 

Рената ОКУНСЬКА – інспекторка відділу інвестицій та розвитку виконавчого комітету 

Бібрської міської ради. 

Оксана КРУШЕЛЬНИЦЬКА – начальниця відділу містобудування, архітектури, земельних 

відносин та інфраструктури виконавчого комітету  Бібрської міської ради. 

Орислава СЕНИШИН – начальниця відділу фінансів виконавчого комітету Бібрської міської 

ради. 

Антон ВДОВИЧЕНКО – голова ГО  «Асоціація підприємців Бібрської МТГ», позаштатний 

радник Бібрського міського голови з економічних питань. 

 

Відсутні: 2 члени робочої групи. 

Іван ГЛОВАЦЬКИЙ – голова постійної комісії з економічних питань, фінансів та бюджету 

Бібрської міської ради. 

Мар’ян НАУГОЛЬНИК – заступник голови постійної комісії з економічних питань, фінансів 

та бюджету Бібрської міської ради. 

 

Порядок денний: 

1. Про погодження проєктів до складу Єдиного проєктного портфелю публічних інвестицій 

Бібрської міської територіальної громади та схвалення ЄПП громади на 2026 рік. 

2. Про можливість подальшого доповнення ЄПП. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

З першого питання 

Т. ГРИНЧИШИНА, який повідомив, що на розгляд інвестиційної ради від виконавчого 

комітету Бібрської міської ради як організації, яку визначено відповідальною за управління 

Єдиним проєктним портфелем публічних інвестицій (ЄПП) Бібрської міської територіальної 

громади на 2026 рік, отримано та запропоновано включити до ЄПП проєкт, який пройшов 

експертну оцінку в системі управління публічними інвестиціями DREAM – у рамках галузі 

(сектору) «Культура та інформація», підсектору «Культурна спадщина та національна 

пам’ять» і за основним напрямом для публічного інвестування «Збереження культурної 

спадщини», а саме: 

«Реставрація другого, третього поверху і фасаду будівлі (пам’ятка архітектури місцевого 

значення, охоронний № 2357-м) у м. Бібрка, вулиця Тарнавського, 16 Бібрської міської 

територіальної громади Львівського району Львівської області». 

 

А. ДАЦЕНКО запропонував погодити включення зазначеного проєкту в ЄПП та схвалити 

ЄПП в цілому, зважаючи на відсутність інших проєктних заявок до нього – згідно з даними 

системи DREAM. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» – 9 голосів; «Проти», «Утримались» – 0 голосів. 

 

ВИРІШИЛИ: Схвалити Єдиний проєктний портфель публічних інвестицій Бібрської міської 

територіальної громади на 2026 рік (додається). 

 
 

2. СЛУХАЛИ: 

З другого питання 

Т. ГРИНЧИШИНА, який повідомив, що протягом наступного місяця ініціатори можуть 

подавати через систему DREAM заявки наступних проєктів, які за умови відповідності 

основним напрямкам інвестування, затвердженим у Середньостроковому плані пріоритетних 

публічних інвестицій (СПІ) громади й успішного проходження секторальної та експертної 

оцінки буде запропоновано для доповнення щойно схваленого ЄПП на 2026 рік – шляхом 

внесення у нього змін, що є можливим один раз у кожен календарний квартал року. 

 

 

 

 

Головуючий         Роман ГРИНУС 

 

 

 

Секретар засідання       Тарас ГРИНЧИШИН 



Додаток 

 

 

ЄДИНИЙ ПРОЄКТНИЙ ПОРТФЕЛЬ  

ПУБЛІЧНИХ ІНВЕСТИЦІЙ  

БІБРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

на 2026 рік  

 

Код ЄПП у системі DREAM:   DREAM-UA-071125-515B9F06 

Дата реєстрації:    07.11.2025 

Відбір:     171125-60F0B37B 

 

Ідентифікатор раунду:  001 

Дата реєстрації:    17.11.2025 

 

 

Протокол № 191125-D0676173 

 

Код рішення:    SPP-L-191125-B0A178BA 

 

Код заявки:    111725-11565BAF від 17.11.2025 

 

 

Код проєкту:    241025-40BEF5EA 

 

Назва проєкту: Реставрація другого, третього поверху і фасаду будівлі 

(пам’ятка архітектури місцевого значення, охоронний 

№ 2357-м) у м. Бібрка, вулиця Тарнавського, 16 

Бібрської міської територіальної громади Львівського 

району Львівської області 

 

Сектор (галузь) інвестування: Культура та інформація 

Підсектор:    Культурна спадщина та національна пам’ять 

Напрям інвестування (основний): Збереження культурної спадщини 

 

Статус:    Включено до ЄПП, 19.11.2025 

 

 

 

 

 

 

 


